

基因的演進

摘錄自《一位大師對人類歷史的評論》第一部
版權為JZK公司所屬JZK出版公司所有

「在做愛的狂喜中，他將全新的種子播撒到他愛人的子宮裡，而在這些種子——他的精子——中，已編入了今日的高潮迭起。而基於父母的體驗，這個小孩將成為他父母親的演進。」——藍慕沙

話說你來到這裡全是拜暴龍所賜。聽過這大名嗎？牠有個非常糟糕的名聲，而我們就說你這生從未見過暴龍好了，因此這天你在外頭忙著採集你找到的水果，只因為你母親是這樣教你的。

你在外頭享用著水果，忽然間，你感到一股熱氣吹著你的背，聲音聽起來像是遠處有火山爆發的聲音，有點像又不太像，然後你轉頭看到一幅你有些辨識不出的景象，不過你知道有副牙齒正對著你；你曾看過這副牙。忽然你明白這副牙比你母親嘴裡的那副要巨大的多，並且那呼吸是腐臭濕熱而非甜美的，接著有那麼一刻你不確定你是否想要繼續待在這裡，於是你站起身來，用你那小小的原始身體所能做到最快的速度拔腿就跑。你邊跑邊回頭看，天啊，你開始看清楚這隻生物，你每一次回頭看它，他就越顯得巨大、兇狠、猛烈，而且牠正追上你。

你的身體裡有著叫做演進的基因。換句話來說，人類的身體——仔細聽好——是透過其父母親的基因排列所創造出來，而父母親們如何演進他們的基因來生育出比他們更優秀的後代？他們要如何做到？這個，你可以說是隨機的交配行為將這些基因交織結合在一起，生育出我們所稱之為——比父母本質更佳的存在體。並非如此，不是這樣的。

你知道你的父母如何將你生的比他們更好？因為你父母親所有過的每個屬於人類的情緒，都已被轉移到他們的基因裡形成基因排列，所以古語才會說，你從你每世的父母親那裡所繼承的罪已找上了你，這並沒有說它壞的意思，它只是單純地代表了侷限性。有多少人明白？這意思是說，你身攜著你母親情緒的恐懼和你父親內在的力量；你身攜著你母親的仁慈和你父親的決心。如果你的背比你父親的背還要堅挺強壯，它會是這樣只因為你父親的決心——他的決心——引發了他本身基因裡的突變，而因此他這決心的產物則會是有一副更強壯的背。

每個人都身攜著他們雙親的本質，不過這事實上指的是你攜帶著他們的態度，懂了嗎？每次你感到恐懼，這個恐懼就影響著情緒身體，情緒身體則依次將它刻印於DNA裡的程式中。當你每次有個實現，當你每次有個渴望——當你每次都希望你的背更強壯時，你的腦就變的

更機靈些，你的視力就變得更好一些——每次當你真誠地感受到這些事情，你都在用這些態度影響你將來的世世代代，明白嗎？有多少人明白？心誠所願。

現在讓我們回到那個追逐場面。此刻這個小小的存在體正拼了命的亂跑，不過他將很快的會知道，他即將喪命在濕熱的呼吸中和那些爛牙之下。而他心中的最後一個想法，則是他如果能有一雙更長的腿就好了，懂嗎？有多少人懂？帶著這最後的念頭；當這隻巨大的生物將他咬在嘴裡，稍微的軟化了一下他的肉，再咬斷他的背和脖子，接著一大口的將他塞進食道吞到胃裡，而他的靈魂和聖靈就此離開並且說這樣就夠了。有多少人明白？我們可是還沒結束，別睡著了。這個存在體也算是死得相當獨特，這是他來到這裡之後第一次體驗到死亡，不過還不算太差，只是最後有點粗野就是了。然後他所做的就是對準著那道光，你知道的，就是上面等著他的那位很難相處的存在體。

祂說：「讓我們來看看你做了些什麼。」

他說：「好吧，就看吧。」因此他們重播了影片。

祂問：「還想回去嗎？」

「我要回去。」

「為什麼你想要回去？」

「因為我就是想回去。」

「你到那裡能做什麼？」

「我想要做的更好。」

「為什麼想要做的更好？」

「因為我就是想要做的更好。」

「那就去吧，我留下來。」

「誠如你所願。」

當這個存在體在回顧他的一生時，他這生最後的渴望就是一雙更長的腿，他真的很想要。所以現在，只要他想著肉體夠久，他的下一個演進則是什麼？快說。更長的雙腿。有多少人同意？就在他回顧一生的同時，這隻討厭的野獸正追殺著另一個人，只不過這個人稍微聰明了一些，他還算頗具智慧。他曾看過這個人被吃掉，所以當他開始逃命時，他運用策略躲過了暴龍，因為他稍微聰明了一些，而且他的腿也稍為長了一些。不過為了安全起見，他在心中還是希望它們能更長一點。他最後逃過了一劫，因為他聰明的躲了起來。那隻愚笨的野獸看不見他，所以他逃走了。這晚他帶著滿身冷汗回到他的小屋並且跟他的太太說著你從未聽過的瘋狂故事。他詳盡的訴說著他如何以英雄般的機智躲過這頭野獸。好啦，就在他的極樂下，他們做了愛。

在做愛的狂喜中，他將全新的種子播撒到他愛人的子宮裡，而在這些種子——他的精子——中，已編入了今日的高潮迭起。所以現在，有個孩子在她肚子裡開始成長，而基於父母的體驗，這個小孩將成為他父母親的演進。因此現在我們有一個交配的行為在這裡發生（第一層次）；性慾，另外我們有一個靈性的生命回顧在上面這裡發生（第三層次），而這兩者會在這裡相遇？當然是在床上啊，因為這個只希望擁有更長雙腿的存在體想要回到肉體裡。他是一位神，心誠所願，他必然擁有這經驗，以至於他成為接任肚裡小孩位置的那位孩子——一位神。現在他出生了，而且有一天他將會再次的碰到他的死對頭，因為這是他的渴望。而為何這會是他的渴望？因為它是一位神，他並不知道自己是神，不過他就是，於是乎他本就是渴望。

他為何需要再碰到那頭野獸？因為，為了達到他將未知化為已知的目的，他必須再次面對他的逆境，以便他的經驗和他的策劃能有對照及比較。於是，當他已是一位年輕小伙子的某一天；又高又瘦超越了他的父母，有隻野獸轟隆的跑過村莊攻擊每一個人，他因為從牠面前跑過而引發了一場追逐，而接下來會發生什麼事？這可是一段正在成形中的命運啊。這個青年跑贏了這隻野獸，而你認為他在牠失足絆倒時正在想什麼？感謝老天賜福我這雙腿啊！心誠所願。他從此還會再害怕暴龍嗎？他已準備好了嗎？好了嗎？這下他將帶什麼樣的後代到這個世界來呢？更聰明且腿更長的存在體。轉向你的鄰居並解釋基因的演進，你可以開始了。

「每個人都身攜著他們雙親的本質，不過這事實上指的是你攜帶著他們的態度，懂了嗎？每次你感到恐懼，這個恐懼就影響著情緒身體，情緒身體則依次的將它刻印於DNA裡的程式中。」——藍慕沙